Bl 2UR B SIS 2N BT A b No,1 (OO HFE Ami( )
[1] & FoRlicE 2 &, [2] adEsied %, Bs y=2"—2241 (aSx=a+1) IZ>VT, ROMVITEZ K,
1) B%%g(x) =2x2—3x+11coW\C, gla—1)OfEERD L, 1) gla—1)=2a—12=3a—1)+1=2a—4a+2—3a+3+1=2a*-Ta+6 1) woMEz R X,
(2) 2 WBEEy=—2x"+6x+ 30l L THAZ KW K, 2) y=—2x"+6x+3 Q) FEREERD L.
(3) Mk y=xP—dx+41%, EOLITTATHIT D L IR y=x"+2x—1ICERD BB (1) a<0nrx x=a+1 TH/ME a?

%
) HMy=32 +x—4% x BHAIC L, yELGFFINC —2 2 PATBE L TR LN D K
o A R X,
6) Htty=x"—x—6&FUNICBI LT, MFBE L T O 5 o ifsla ke &
6) Bt y=—x"+6x+c (1Sx<4) OB/MENR —2 THD L HIZ, T c DEEED &
FTo, £OLEDRREEZRD L,
) A (-1, 3T, (1, 1) 2E2 2 k% E RO &,
8) WAAEM x=—27T, 25(0, 3), (=1, 0) %iED 2 WA KD X,
)

x=2 CRAMBAZL D, H(1, 2) &H52 KERERD L,
10) i y=22—3x 2 PATBE L7 #iR T, 24(L, 1), (2, 3) #@52 REKE R
» £,
M
2) iy TE AL
) )
®)
(6) c SN
@) t)
) (10)
WE (1) 20°-Ta+6 (@) i r=", E(% 1—25)
(3) x @I =3, yETIEIC —2 71 TATBE)
) y=3x2—5x—4<y=3<x—%>2—%> (6) y=—x>—x+6

6) c=—7, x=3THRKNE2 () y=2x2+1>24+3(y=22%+424+5)
® y=(x+22—1(y=x2+4243) 9 y=—2x—22+4(y=—2x24+8x—4)
10) y=x2—x+1

= _2(x*—3x)+3 =—2[ 2—3x+<§) —<§>2]+3
2) ~\2
3\2 (332 3\2 15
(-] - (g)|ro=-te—g) -7
3 3 15
Mrx=—, TESITA
BT v =3, T (2, 2>
(3) y=x —4dx+415 y=(x—22 ©)
y=x242x—100  y=(x+1%*—=2 - ®
Lo, O, @ OWACEEZZAZR (2 0), (=1, —2)
D % 2 WA p, yHHEIC ¢ IR L L %, @ ICEAD LTS L
24p=—1, 04qg=-2 Wz 1T p=-3, q=-2
£ oC, xfiibmANc =3, y#Eh G =2 2 FATREN T AUE L0,
ST |
) y=3x24x 4_3<x+6 ot
1 49\ . 1 49
Z D% B (—=, —— N I - =
O HARDTE ( - 12>M% i ( s+l -1 2)
5 73
7 o _ 5
T72bb (6’ 12)
\ . - 5\ 73 ,
LT, skih B HIBRO HERRIE y=3<x—€> —1> (y=3¢'-5r—4)

6) FAUCEE LR ) L 7 et e
—y=(—2?—(—0—6 FTibb y=—2x>-246
6) y=—x"+6x+c=—(x—3*+9+¢

LoT, ZoBHIT =1 TR/MEE & B,
r=lnLx y=—1246-14+c=5+c¢
R/AMER =2 ThDH L& 5+c=-2
L7=ioT c=-7

ZDLE, x=3 THERKREI+c=2%L 2D,

(7) TEROBEEEN (=1, 3) THDHNE, KDD2WHEKIL y=a(x+1)24+3 £ FEN 5D,
77 7mR 1, 11) @500 11=4a+3 oy
EoT, KRB 2WEHKIT  y=2x+124+3 (y=2x2+4x45)

B) HNEM x=—2THoH1b, RDD 2WEMIT y=a(x+2)+q L EEN D,

77 70n2:(0, 3), (=1, 0)ZEAMNH 3=4da+gq, 0=a+gq
INEES & a=1, ¢g=-1
XoT, kD 2WEET y=(x4+2?2=1 (y=x44x+3)

9) x=2TRKEAZ LMD, KDD2KEKIT y=alx—2)%+4 (a<0) LEEND,
AL, 2 ZWmHENG 2=a+4
Pz
ZhiE a<0 Z727,

X o, kB 2 kEIEIX y=—2x—-2>2+4 (y=—222+8x—4)

(2) Wk y=22—3x Z FATBE LR TH D005, Kb Do HE0x

y=xl+bxd+ctREND, THAR2H1, 1), 2, 3)EEDHND
14b+c=1, 4+2b+c=3 INEMHNT b=-1, ¢c=1
EoT, ROBEMHROGTENL  y=xt—x+1

a=2

a=-2

0<aslméx x=1THR/MHEO
1<a®éx x=a ChvMEa?—2a+1

2) a<l DEE x=a THRAMEa?—2a+1

2
_1 103 pm L
a—zﬂ)té’f =7, 2“(31#(1@4

%<a DEE x=a+1 THRKNE®

y=x2=2x+1=(x—1? (@<x=Za+])
x=a DL E y=a’—-2a+1, x=a+1 DL E y=a?
(1) [1] a+1<1372bba<0 DL
77 7% (X)) OEER D L D272 D,
2] ea1l<a+1 T7bb0<al DL =
77 7013 () OERBIO L 512D,
[3] 1<a Dk
777 () OERBIO L 51D, £oT, x=a ThvME a®—2a+1

x=10r% y=0
koT, x=a+1 ThR/ME@® T LB,

Lo, x=1 THR/MEO %L 2,

L%,

1] 4y Py NCRY

¢ &ia—kl * O

@) EREOPROMIE at o
1
2
77703 () OFEBES DL HI12hB, EoT, x=a THRKHE e?—2a+1

1] atg<liibba<y Dks

b,
1 1
(2] a+§=1 TRbbH a=5 DEZ

77 71% () OFEBBI DL D128 D,
ZoLE, WIEREOFRIZHY, x=a, x=a+1 2B D y DER T 5,

1

EoT, x=g. 3 CRAMY L3,

3 1<a+g Tibbs<amrs
77 7% (X)) OEER O L D27 D,

roT, x=a+1 THRKAE A EL5,

1y P OB gy

(0] c:l lfta:+1x




e

2UR B R/

N —

o7 A B

No,2

¢ OfMC H&EF AR )

b LA, xBTS =1, y WIS -3 20 PATRBEIL, I 2 @R L TR

[4] 2 kB# D7 T 7233 (=2, 16), (1, 1),

BEILEZO, MR y=x"—2x+2128o7, b & OO AR X,

y=—x24+4x-2
fi
RO DHAHRIL, HBR y=22—2x+2 % x WHCE L THHBEI L, FIZ 2 @i 1,
yEFIANC 3 T ETRE L2 b D Th D,
F9, xcB L CTRBBEIT S &
—y=x2—2x+2 Thbb y=—x242x-2
WIS, xBTS L, y BTN 3 A TBET AL y—3=—(x—1)"+2x—1)—2

ot y=—x"+4x-2

(3, 2D)&@D & &, 2D 2 WBIEKERD X,

y=3x2—2x

fian,
KB 2B E y=ax®+bx+c LT 5,
IOV T 7R3 A (=2, 16), (1, 1), (3, 21) Z#@DH D

4a—2b+c=16 - @®

a+b+c=1 o @)

9a+3b+c=21 - @
DO-@ b 3a—3b=15 £oT a—-b=5 - @
-0 n6 8a+2b=20 £o>T 4a+b=10 ----- ®
@+® "5 ba=15 koT a=3
a=3% @DIZRALT 3-b=5 DI b=-2
a=3, b=—2% @IZfRALT 3—2+c¢=1 W$zIZ =0
EoT, kw2 kKT y=3x2—2x

TR y= —2x°+5x 2 FATBE LR <, (1, —3) &@Y, TEANEMR
y=—2x+3 LIZH Dm0 FRAEZRD X,
y=—2x+1245 y=—-2x—2°2—1(y=—222—4x+3, y=—2424+8x-9)

THRAER y=—22+3 LIZH 22D, ZOEEIL(p, —2p+3) LB D,
70, B y=—222+5x ZEATRE Lol TH 505, ToiERI
y=—2x—p)*—2p+3

tRIND, TRl =3)E@ELIND

LT 2p°—2p—4=0 kot

Pz p=-1, 2

X oT, k2 HMBO I FERIL
y=—22x+12%+5, y=—-2x—-2°% -1 (y=—2x42—4x+3, y=—2x24+8x—9)

—3=—21—p)*—2p+3
(p+1(p—2)=0

@xgo, 920, x4+y=4DL X, x DLV S BEOHMERD X, £, 224y DK
W, R/MEE, TOLEDx, y DEZRD L,

mE 0<x<4;x=0, y=4 7T x=4, y=0 THRKE16; x=y=2 ThIMH 8
St
1+ y=405 y=4—x oo @ atty?
y=z0205 4—x=0 roT x4 3
120 L HHET 0<x<4 oo ©) 16
EIS ¥4 yP=x'+(d—x)?=2x"—8x+16
=2(x—2)2+8 8

£oT, @ DFEEFHD x 122N T 22+ y? 1T

x=0 F721% x=4 THKE 16,

x=2Th/IME8 % & 2, 0 2 4

7T, O»bn
=00t & y=4, x=4DL X y=0, 2=2D¢L & y=2
PLEMS, x24 921
x=0, y=4 721X x=4, y=0 CTHKE16, xr=y=2 THR/ME8Z L D,
B y=22—2ax—a (0Sx=<2) OF/MEN —2 THDH LI, T a DEEED K,

y=2’—2ax—a=(x—a)’—a’—a (0=xZ2)
1] a<0n L=
77 7% () OISO X DT80 D,
XoT, =0 THRAME —a & L 5,
DS —a=-2
£-oT a=2
ZhiE a<0 ZW72 S 720,

a=1

......

0<e=z20 L%
77 7% (W) OFHERG DXL DT B,
£oT, x=a THR/ME —a’—a & & 5,
FEND

(2]

—a’—a=-2
a’4+a—-2=0

(a—1)a+2)=0
£-oT -2
ZOO9h, 05aZL2 T HO
a=1
2<a DL

a=1,

(3]

75 713 (M) OEREHO L 517D, 2 a
Lo, x=2 Ch/ME4—5a & L %, :
LN

LoT

4—5a=-2
6

a=—

5
I 2<a il S0,
UEnb

4—5a .
gt g [

a=1

akFHOERE L, xOBy=(x2—6x+4)°—2a(x?—6x+4)+3 (1<x<6)xEx%,
1) t=22—6x+4LT 5, y&t, a2 THRE, £, 1Z2Z6I2BWT, DL VES

TEORPHE KD X,

a=-1L9%, yOR/NMEL., TDLEEZDOLDMEE KD X,

yOF/IME A a% AV TERYE,

—5=t=4

, 5 T /IME2

a< =50 L x, FKMEl0a +28
—5<a<4n L x, FME—a®+3
4<ad b %, FME—8a+19




